

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με την παρούσα ηλεκτρονική επιστολή, θα ήθελα να σας ενημερώσω και να θέσω στην κρίση σας την υποψηφιότητά μου για τη θέση του *Ταμία* στις επερχόμενες εκλογές της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας (Ε.Κ.Ε.).

Τα τελευταία χρόνια προσπαθώ να σας εκπροσωπήσω αποτελεσματικά και με αξιοπρέπεια και να παράγω έργο μέσα από τις θέσεις ευθύνης που μου εμπιστεύεστε. Κατά τη διάρκεια της θητείας μου ως πρόεδρος της ομάδας εργασίας της Ηχοκαρδιολογίας δόθηκε ιδιαίτερη βαρύτητα στην εκπαίδευση, κυρίως των νεότερων συναδέλφων, δημιουργήθηκε το διαδικτυακό βιβλίο ηχοκαρδιογραφίας, αναπτύχθηκε η εξωστρέφεια της ομάδας στην περιφέρεια και το εξωτερικό και προωθήθηκε το σχέδιο αλλαγής και εκσυγχρονισμού της εκπαίδευσης στις εξειδικευμένες τεχνικές.

Κατά τη θητεία μου ως εκλεγμένο μέλος της Ε.Κ.Ε. και με την σημαντική στήριξη του προέδρου και των μελών του Δ.Σ. κατέστη δυνατή η θέσπιση και εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου, εκπαιδευτικού προγράμματος για ειδικευόμενους καρδιολόγους, εναρμονισμένου με το αντίστοιχο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Καρδιολογικής Εταιρείας, που στόχο έχει να αναβαθμίσει την ποιότητα και να αμβλύνει τις ανισότητες στην εκπαίδευση μεταξύ των διαφόρων νοσηλευτικών ιδρυμάτων και των διαφόρων περιοχών στην Ελλάδα.

Οι προτάσεις, οι διεκδικήσεις μου και η αφιέρωση χρόνου για το επόμενο χρονικό διάστημα θα αφορούν τον επιστημονικό, εκπαιδευτικό και κοινωνικό ρόλο της Ε.Κ.Ε., την ενίσχυση του θεσμικού της ρόλου στη συνεργασία της με το κράτος και την ενεργό, επαγγελματική στήριξη των συναδέλφων καρδιολόγων σε οποιοδήποτε τομέα αυτοί υπηρετούν. Πρακτικοί στόχοι πρόκειται να αποτελέσουν:

- Η διεύρυνση του προγράμματος των σεμιναρίων πρακτικής εκμάθησης που αποτελούν το μέλλον της εκπαίδευσης, σε μεγάλο δίκτυο της περιφέρειας, με την εισαγωγή αρχικά, ενός τέτοιου προγράμματος σε κάθε περιφερειακό συνέδριο της Ε.Κ.Ε. και
- Η δημιουργία στην έδρα της Ε.Κ.Ε. ενός κέντρου πρακτικής εκπαίδευσης στη βάση των τεχνικών προσομοίωσης, τεχνητής νοημοσύνης και ψηφιακής καρδιολογίας με σκοπό την εφαρμογή και ενσωμάτωση των ανωτέρω, μέσα από ένα οργανωμένο πρόγραμμα, στη σύγχρονη καρδιολογία.

Αγαπητοί συνάδελφοι, σας καλώ να μου δώσετε τη δυνατότητα να συνεχίσω αυτή την προσπάθεια έχοντας υπόψη ότι η εμπιστοσύνη και η στήριξη που σας ζητώ θα αποτελέσουν τιμή, δέσμευση και κίνητρο για μένα στο νέο διοικητικό συμβούλιο.

Με εκτίμηση,



Κωνσταντίνος Χ. Παπαδόπουλος

-Διευθυντής Καρδιολογίας, Νοσοκομείο "Κοργιαλένειο-Μπενάκειο Ε.Ε.Σ."

-Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής επιτροπής εξετάσεων για το διοισοφάγειο ηχοκαρδιογράφημα (Co-Chair / EACVI TOE Certification committee)

Περισσότερες πληροφορίες για τον υποψήφιο στο συνοπτικό βιογραφικό σημείωμα που επισυνάπτεται και στην ιστοσελίδα: cpapadopoulos.gr